



21 – 22 сентября в группе детского сада провели торжественный сбор «Единого часа духовности «Голубь Мира, День Мира»», на который пригласили всех воспитанников детского сада и педагогический коллектив образовательного учреждения. Воспитатель совместно с воспитанниками изготовили бумажных голубей с именами участников ВОВ, нарисовали с одной стороны изображение флага России, а с другой стороны эмблема «Голубь Мира», а затем прикрепили вырезанных голубей к нити шарика белого, синего и красного цвета. Это помогло детям расширить кругозор, в процессе работы развивались творческие способности, формировались патриотические чувства.

А затем организовали флэшмоб «Голубь Мира» - под песню И. Дунаевского «Летите голуби, летите» в исполнении Любви Цупиковой – обладателя Гран-при Международного фестиваля песни «Наследники Победы»).



